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Фінансування школи 77




  


      
            Нам невідомо, чи відповідь на цей запит була інформативною.
Якщо ви Татьяна, будь ласка, авторизуйтесь і вкажіть, наскільки успішним був запит.

      

    	
        
          Від: Татьяна

          До: Харківська міська рада
        

      
	
        
          
            
            Ми чекаємо, що Татьяна прочитає відповіді на запит та оновить статус
            

          

        

     


     

            



    



    
      
        Татьяна
      

      
          12 Вересня 2019

        
                      Delivered        

    


    
      We couldn’t load the mail server logs for this message.

      Try opening the logs in a new window.

    


    

  
Доброго дня!


На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):


1 Сканкопію Запиту на бюджетне фінансування із розрахунками та розшифровкою по КЕКВ школи №77 в місті Харків на 2019 рік


2 Сканкопію Кошторису на 2019 рік з розрахунками школи №77 в місті Харків.


3 Сканкопії Заявок керівника навчального закладу школи №77 в місті Харків стосовно потреб (товари, роботи, послуги) за 2018 - 2019 роки.


4 Сканкопії договорів з додатками за 2019 рік школи №77 в місті Харків.


5 Сканкопії договорів про закупівлю ремонтних робіт (капітальних та поточних) за рахунок загального та спеціального фондів бюджету школи №77 в місті Харків у 2019 році.


6 Сканкопію Звіту про надходження та використання коштів загального фонду (форма № 2д, № 2м) школи №77 в місті Харків за 2018-2019 рік


7 Сканкопію Звіту про надходження та використання матеріальних цінностей (їх назва, кількість, технічні характеристики та вартість) наданих як благодійна допомога школі №77 в місті Харків на 2018-2019 рік


8 Сканкопію Звіту про надані благодійниками кошти, послуги та роботи (назва, вартість) школі №77 в місті Харків на 2018-2019 рік


9 Перелік фактично отриманого обладнання та його кількість, яке надано (чи буде надано ) школі № 77 м. Харкова у зв'язку зі стартом програми "Нова українська школа: Освіта для життя" для перших класів 2019 рік, згідно переліку засобів навчання у початковій школі відповідно наказу Міністерства освіти та науки від 13.07.2017.


10. Сканкопії заявок та клопотань щодо задовільнення освітніх потреб, подані до органу виконавчої влади директором школи № 77 на виконання зазначеного наказу (НУШ).


З повагою,


Татьяна





    

    




      
  
    

    Посилання

    Поскаржитись
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              Якщо ви Татьяна:
            

            	
                  Напишіть відповідь
              
	
                  Оновіть статус цього запиту
                


          
	
          	
               Запит образливий, недоречний, порушує правила сайту?
              
              
	
                Додати коментар (лише зареєстровані користувачі)
              
	
              Завантажити zip-архів усієї переписки
            
	
              
  Стрічка RSS
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		        Сайт "Доступ до правди" було створено за ініціативи ГО "Центр UA" на базі програмного забезпечення Alaveteli за підтримки Уряду Швеції, Omidyar Network та проекту "Об'єднуємося заради реформ" (UNITER), який фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) та виконується організацією Pact, Inc. в Україні". У листопаді 2017 року усі права на сайт було передано ГО "Платформа прав людини".
		

Онлайн-медіа "Доступ до правди" зареєстроване ГО "Платформа прав людини. Контакти суб'єкта реєстрації: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 27-А, оф. 22, info@ppl.org.ua. Ідентифікатор онлайн-медіа в Реєстрі: R40-02124.
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